

印韩两国央行一致同意 明年开始使用本地货币进行交易

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)于12月10日在雅加达发布的一份声明中声称,我国央行和韩国中央银行一致同意,从明年起印韩两国之间的交易就开始使用本国货币,这是印韩两国在2023年5月签署谅解备忘录的后续行动。

贝利透露说,印尼央行和韩国央行也一致同意,制定一个本货交易的操作指南框架,两家央行有了这项协议,就可以提供直接汇率报价。他说:“通过这项合作框架,在印韩两国之间的贸易就可使用由跨境货币交易商提供的直接汇率报

价,让业界在进行贸易中,可有选项并提高交易效率,广泛使用本货交易也将加强宏观经济的稳定,此外也将加强印韩两国之间的双边金融合作。”韩国央行行长李昌镛在另一个场合表示,印尼幅员广袤,人口也非常多,如今印尼在电池和电动汽车

的供应链中也发挥着重要作用,加上印韩两国对业务的兴趣也非常浓厚,因此印尼的多个领域也受到了韩国政府的加倍关注。李昌镛说:“在这个背景下,印韩两国在双边贸易中使用本地货币,希望能对两国的经济发展产生积极影响。” (Sm)

抖音投资23.4万亿盾加盟GoTo 逢全国网购日在Tokopedia当家作主

【本报讯】印尼抖音电商公司东山再起!这次抖音店乘着“12.12”网购日的环节中,以投资的方式与印尼最大互联网科技企业GoTo Gojek Tokopedia (GoTo)公司结盟,双方同意建立战略合作伙伴关系,共同开发网购市场,并强化印尼数字经济的增长。双方的合作重点是,全力发挥印尼中小微企业的作用,更广泛扩展消费市场。Goto表示,作为战略合作伙伴关系的一部分,Tokopedia和抖音店的业务将合并为Tokopedia公司的旗下,但抖音对Tokopedia公司持有控制权,而印尼抖音的应用程序将由Tokopedia公司负责运营和管理。作为对Tokopedia的营运表示长期的承诺,抖音将投资15亿美元或约合

23.42万亿盾。这项投资不会对Tokopedia的GoTo持股有所减少,他们希望这项协议能推动抖音和GoTo,为印尼客户和中小微企业提供更为广泛的利益。这可以说是人人有份,皆大欢喜!双方表示:“这项战略合作将在国家部门和相关的咨询和监督下进行试用期,逢2023年12月12日是全国网购日,我们就开始展开国货网购活动,通过中小微企业的作用,全力推动数字经济的增长。”双方作出承诺,达成协议之后,抖音、Tokopedia和GoTo集团将通过电商平台,为印尼的中小微企业提供更为广泛的利益,并在未来五年创造新一起的数百万人工作岗位机会。(Sm)



总统主持职业节及独立大学联欢会开幕

图示:佐科维总统(中)于12月11日在雅加达Taman Ismail Marzuki主持职业节及独立高等学府联欢会开幕式时,与女学生及女大学生对话的情景。该活动是为学生和大学生更熟悉工作领域的领域,以就走向2025年金色印尼的优秀人力资源。



明年起印韩两国将使用本币交易

12月10日,印尼央行贝利(Perry Warjiyo)同韩国央行行长李昌镛在巴厘努沙杜瓦签署关于使用本地货币协议后合影留念。

能源矿务部国家非税收入250万亿盾 达丹:超过预定225万亿盾或达到111%目标

【本报讯】能源矿务部(ESDM)日前公布说,截至2023年11月27日,各部门或机构的国家非税收入(PNBP)总收入已超过了目标,达到111%的完成度。根据能源矿务部的记录,国家非税收入共约250万亿盾,而预定的国家非税收入为225万亿盾。秘书长达丹·库斯迪亚纳(Dadan Kusdiana)表示,从这个数字中,今年矿产和煤炭方面的国家非税收入取得了显著进展,实现的收入多达152.16万亿盾,而目标为85万亿盾。达丹在能源矿务部官方网站说:“矿产和煤炭部门的国家非税收入为152.16万亿盾。从百分比上看,达到了年度国家预算案中制定目标的178%。”达丹补充说,矿产和煤炭方面的国家非税收入主要来自煤炭生产费或煤炭的特许权费的增加,这是印尼能源矿务部实施的结果。因此,尽管煤炭基准价格(HBA)在整个年度波动并且相对于去年有所下降,但煤炭特许权费率的提高能够弥补HBA的下降。他解释道:“有了这项法令,价格和费率两方面都有所增加。例如,原本是7%的特许权费率,而今有些提高到了13.5%。因

此,当生产量增加时,费率和国家收入也随之增加。”达丹补充说,对于能源矿务部的其他国家非税收入,即油气方面,截至目前的落实价值为970亿盾,占2023年全年目标为131万亿盾的74.68%。他说:“与此同时,地热方面的国家非税收入从设定的21亿盾,已经实现了13亿盾,或达到了64%。对于能源矿务部的公用事业局(BLU)的国家非税收入,已经超过了438亿盾的目标,落实价值为541亿盾,或完成了123%。至于其他国家非税收入,已经实现了44亿盾,而目标为62亿盾。”达丹透露,通过能源矿务部与财政部之间的统筹规划,以及利用本部门国家非税收入(SIDARA)系统应用作为定期监测国家非税收入目标和实现的工具。他总结道:“为了支持国家非税收入方便存入国库,我们在能源矿务部国家非税收入产生单位上推出了e-PNBP应用程序,该应用程序与财政部的在线国家非税收入信息系统(SIMPONI)集成在一起。e-PNBP将支持国家非税收入实现的监测,并支持利益相关者的管理和报告需求。” (lrw)

佐科维总统邀请各方共同合作 印尼在2060年实现零碳排放需资1万亿美元

【本报讯】佐科维总统表示,我国要在2060年实现零碳排放或净零排放(NZE)的目标,需要超过1万亿美元的投资支持。因此,在迪拜阿拉伯联合酋长国举行的第28届气候变化领导人世界峰会(COP28)上,国家元首向世界各国提出合作邀请,如双边合作伙伴、私人投资、慈善机构和友好国家,共同合作实现这一目标。佐科维总统近日通过能源矿务部官方网站阐明:“印度尼西亚邀请各方,进行双边合作伙伴、私人投资、慈善机构和友好国家合作等。我们还拥有可信的创新融资平台,碳交易所,能源转型债券和绿色债券机制,按结果付款(RBP)的环境基金管理,同时世界银行、多边发展银行(MDBs)必须提供低息能源转型融资问题,巴黎协定和净零排放的目标才能实现。这是解决世界问题的关键。”我国在缓解气候变化方面的立场已经明确,即建设一个具有弹性、繁荣、可持续和包容性经济的印度尼西亚。佐科维总统补充说:“我们希望努力实现2060年或更早的净零排放(NZE)目标,同时享受高经济增长、显著减少贫困人口和持续创造就业就会的成果。”佐科维相信许多发展中国家都有类似印度尼西亚的立场。因此,需要协作和包容的实际行动以产生实质性的成果。国家元首还详细说

明了我国为降低碳排放所做的一些努力。他提到了印度尼西亚在改善森林和其他土地利用管理方面的承诺,并加速向可再生能源转变的努力。他说:“在森林和其他土地利用管理方面,印度尼西亚不断保护和扩大红树林,并进行森林和土地的修复。”此外,印度尼西亚还成功将过去20年期间的森林砍伐率降至历史最低点。这也伴随着大规模农园的建设,已经开始有效地进行生产。他补充说:“我们也在大规模范围进行农园的建设,总容量约为每年7500万株,也已经开始有效地生产。”在能源转型方面,佐科维提到了印度尼西亚加快发展新可再生能源的努力。他说:“新可再生能源的发展,特别是太阳能、水力、风能、地热和海洋潮汐能的发展,以及生物柴油、生物乙醇和生物机油的开发,也在不断扩大。”他还透露说:“我刚刚为印尼与阿联酋的合作举行了东南亚最大的浮动太阳能发电厂的启用仪式,产生了19.2万千瓦的电力。”总统说,所有这些努力都需要大量的资金,发展中国家不可能独立完成。印度尼西亚需要超过1万亿美元的投资,才能在2060年实现净零排放(NZE)目标。他说:“只有解决能源转型融资问题,巴黎协定和净零排放的目标才能实现。从这一点出发,世界问题才能得到解决。” (lrw)

Bank of China logo and exchange rate table for IDR RMB. Title: 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR. Reference rate: 2166. Table includes columns for Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, and Cash Sell for various currencies like AUD, EUR, GBP, etc.

Table of exchange rates from Bank Indonesia. Columns: 货币 (Currency), 代码 (Code), 卖价 (Sell), 买价 (Buy), 税务基价 (Tax Base). Lists rates for AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD.

Table of international stock market indices. Title: 国际股市. Columns: 指数 (Index), (+/-), %. Lists indices like IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices. Title: Antam公司LM纯金价格 (2023年12月11日). Columns: 金属重量 (Metal Weight), 售价 (Selling Price), 买价 (Buying Price). Lists prices for 1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000g.



第二期大米援助发放指标已达92% 12月11日,根据中央统计局的记录,政府发放的第二期大米援助已经达到58万6556吨,或占大米发放指标的92%。